

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
 分類 亞運 來源 民生報 日期 78.12.25 版面 二版

爭辦亞運 目標2002年 修正作業 提前“造勢”

**大陸方面暗示：98亞運答應印尼
在先，2002年再襄助由我主辦。**

記者 鄭清煌／報導

●中華奧會高層人員透露，大陸奧委會代表於日前峇里島亞奧會曾暗示「98年亞運將支持印尼承辦，下一屆再襄助由我作東」，有關單位經過審慎考量已修正爭取主辦權作業，將目標擺在2002

年，但一切準備工作仍照常進行，以儘早「造勢」。

據瞭解，大陸奧委會副主席何振梁、祕書長魏紀中等人，曾向我代表團表示「答應印尼在先」，且目前形勢較不利於我，希望我於2002年再主辦亞運會，大陸將運

用影響力助我如願以償，並認為屆時兩岸體育交流禁令可望紓解，彼此同場競技阻因減少，準備期也較充裕。

但中華奧會代表團人員返國後，仍表現出樂觀的態度，實際上已與有關單位研商出應對方案，即「明知不可為而為之」，繼續進行爭取工作，98年雖然希望不大仍應及早「造勢」，向亞奧會員國展示誠意和實力，同時掀

起國內「亞運熱」營造體育事業起飛的契機。

目前決定實施的「主辦城市選拔」和後續的遊說工作不受影響，獲選城市即使98年未獲亞奧會青睞，4年內仍將維持「備戰」狀態，繼續延續爭取攻勢，同時將進行軟、硬體建設工程，全力於2002年達成「以體育提升國際威望」的目標。

本屆女足冠亞之爭 行家看好：兩岸再度對決

特派記者 何長發／特稿

●亞洲杯女足賽經過分組預賽的過濾後，已產生最後4強，將交叉互爭最後的冠軍決戰權，由於分組編列的實力不均，實力屬本屆4強之1的新銳北韓，在兩岸女足挾擊下，無緣晉級準決賽，而由較弱一組的香港得利。

首次派隊角逐亞洲杯女足賽的北韓隊，予人印象深刻，該隊的快速體能，加上潑辣硬朗的踢法，要不是因入港簽證遲發，匆匆趕來赴會，否則如依照原賽程，她們先對泰國比賽，大可旗開得勝，先壯聲勢，對該隊演出會有很大助益，雖不致能挫敗大

陸，但與中華有得一拚。

拜分組之利而獲踏入4強準決賽的香港隊，在交叉準決賽要碰上實力最被看好的大陸隊，難逃任人宰割的下場。

交叉準決賽另一場將由中華戰日本，日本以往一直是中華女足的腳下敗將，本屆中華隊實力仍略高於日本，沒有不贏球的道理。

此間的各方行家也都看好海峽兩岸女足，會在冠軍決賽中再度對陣，中華女足現已打出土氣與順勢，再逢大陸的話，可預期會有較佳的表現，不過，大陸還是被看好可以奪標。

